

# “供暖连坐”让交费居民也挨冻

## 一小区自制规定,一栋楼用户取暖费交不到98%就不予供暖

本报11月18日讯(见习记者 顾松 吕增霞) 18日,胜安小区一居民向本报反映,他已经交了今冬的供暖费,但是都已经到18日了,家里依旧未供暖。

张女士告诉记者,11月8日她就交了暖气费,但是现在还没有供上暖。11月7日,

小区就张贴了交采暖费的通知,并告知居民“如一栋楼采暖费交纳比例达不到98%,将不予供暖”。张女士觉得这有些荒唐。

居民赵先生告诉记者,现在外边都比家里暖和。赵先生说他今年没有交供暖费。据了解,胜安小区自己有

锅炉,由企业承包供暖。前几年,青岛的一个企业承包了锅炉,可供暖状况一年比一年差,所以今年干脆不交了。

在胜安小区居住多年的沈女士说,有些居民因为前几年的供暖状况不好,就不愿交采暖费了,但是可以跟住户协调沟通。

据了解,东营区文汇街道办事处胜安社区11月8日已经联系好今冬供暖的企业,并签订了合同。由于锅炉及配套设备、管线、保温和阀门老化严重等原因,东营区文汇街道办今年还投资对锅炉房进行了大修。因为今冬煤价上涨,所以今年的供暖

企业提出先收取暖费,后供暖的要求。

据胜安社区一工作人员介绍,小区居民现有1112户,截至到11月12日只有473户居民交了取暖费。经过13、14日社区的督促,目前也只有555户居民交上了取暖费。“交费用户达不到98%,供暖

企业就会亏损。即便是小区居民全都交齐,企业也会亏损50万元到100万元。不供暖也是迫于无奈。”工作人员说,现在他们正在协调供暖企业进行试压,希望居民能尽早交费。工作人员透露,明年将对小区内的暖气进行改造,实现一户一控。



## 安全送上车

11月18日上午,东营市交警支队直属一大队五中队民警来到东营长途汽车总站,开展道路交通安全宣传教育活动。民警先后在候车区和长途汽车上宣传酒后驾驶、疲劳驾驶等严重交通违法行为的危害。本报见习记者 段学虎 通讯员 王伟 摄影报道

# “1段奶粉”仍在违规促销

## 商场称未接到禁令,多数市民不知情

本报11月18日讯(见习记者 张大宁) 近日,记者走访了东营市多家超市发现,有些品牌奶粉销售人员仍然在促销“1段奶粉”(0到6个月婴儿食用)。据了解,为鼓励和促进母乳喂养,国家规定“1段奶粉”不允许促销。

18日,记者在辽河路一家超市发现,很多大品牌的婴儿“1段奶粉”在搞促销,“买一赠一”“买二赠一”,还有的赠送婴儿用品。该超市的销售

人员称,活动是刚开始搞的,只要是生产日期在规定时间内段的奶粉,不管哪个阶段的,都可以促销。销售人员称,并不知道“1段奶粉”不能促销的规定。

采访中,大部分市民说不知道这项规定。李女士说:“现在物价上涨,有买赠活动应该是好事啊。”另外,有消费者说只是听说过“1段奶粉”不能促销,但并不知道为什么。

我国《母乳代用品销售管理办

法》第七条规定:生产者、销售者不得向婴幼儿家庭赠送产品、样品或减价销售产品,否则将由卫生行政部门根据情节,给予责令停止销售、责令收回所售产品、责令限期改进或处以3万元以下罚款的行政处罚。



## 漏水问题妥善解决

### 新新家园暖气终于来了

本报11月18日讯(见习记者 武希栋) 原本14日中午就开始供暖,但由于几处供暖管道频频漏水,导致新新家园部分住户的供暖时间一拖再拖,直到17日18时许才供上暖。

18日上午记者在新新家园了解到,经过4天的维修,物业公司已于17日18时许开通了一期、二期居民的暖气。“14号供暖那天,我们楼下的管道就爆裂了。因为主管道漏水,物业公司只能将该区域的阀门关闭。”小区居民王先生说。

18日,住在7号楼的陈女士说:“昨天晚上6点

半的时候,暖气片开始热乎乎了,但温度不是很高,今天早上又不热了。”

据了解,新新家园的暖气是由天信纺织厂供的,但维修属于物业公司负责。供暖期开始后,该小区的一期、二期先后有多处管道爆裂,出现了渗漏。维修人员经过紧急抢修,已于17日晚开始供暖。物业工作人员介绍,由于刚开始供暖,住户家的管道中往往会存有气体,导致供热水流循环不畅,就会出现冷热不均的状况,找维修人员进行处理就行了。一期、二期住户家中的地暖会陆续热起来的。

## 早摘沙糖橘有价无市

### 成熟沙糖橘上市约在10天后

本报11月18日讯(见习记者 张大宁) 18日,记者在辽河农贸市场、海河农贸市场看到,很多商贩开始销售沙糖橘,售价也比一般的橘子贵。

“正宗沙糖橘,来尝尝吧,刚上市的。”辽河农贸市场一位摊主在招揽顾客,不少市民纷纷凑上前去。摊主介绍说,这些橘子摘得早,虽然有点酸,但是也比一般橘子甜,5块钱一斤。

记者走访其他几家水果摊了解到,市场上的沙

糖橘最贵的5元/斤,最便宜的3元/斤,而一般的橘子售价仅为1.5元/斤。

记者走访了东营市一些大型超市,但并没有找到沙糖橘的踪影。胶州路一家超市的工作人员称,现在不是沙糖橘上市的时间,市场上销售的沙糖橘有一些是提前摘的,还有一些是用其他橘子冒充的,有些是借沙糖橘的名号来提高售价的。该工作人员称,正宗的沙糖橘上市还得等10天左右。

**挂失** 盖爱芳位于东营区沂州路2号8幢1单元302的房产证丢失(东房权证东营区字第001137号),特此声明。

**享受消费乐趣 释放狂欢激情**

**购物节**

满300元减100元或全场6折起

**全场4折起**

<p><b>银座超市特惠周</b> 生鲜区每天100种商品0利润供应</p> <p>家电满额赠礼惊喜不停</p> <p>暖冬家电以旧换新折后200元 加湿器6折起销售 (35元以上)</p> <p>VIP购物礼先行 轻松入会实惠多</p> <p>11月25日-28日感恩节期间: 无数精彩好礼,尽在银座感恩嘉年华 (详细活动内容请洽)</p>	<p><b>东城店</b> 泰山购物 超值折扣 欢乐夜市 口福食品 限时抢购</p> <p><b>利店</b> 品牌服饰 时尚潮流 休闲运动 居家生活 办公用品 文具用品</p>
---	---